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سیاست 2

عضو شورای اطلاع‌رسانی دولت:

مسئولان ارشد، درباره صداوسیما 
تعیین تکلیف کنند

آدرنالین 8

وقتی مغزهای زنگ‌زده 
به جنگ »علی دایی« می‌روند  

به كدامين گناه؟
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تحلیلگر اقتصاد مسکن با تأکید بر نقش نااطمینانی اقتصادی 
در التهاب بازار اجاره‌بها: 

بیشترین آسیب را از فضای جنگی 
موجود، مستاجران می‌بینند

چرتکه 3

سیاست 6

دیپلمات‌ها از موانعِ بر سر راه توافق خبر می‌دهند؛

شبح »اوفک« و 
»خسارت« کنسرسیوم 

در حالی که منابع دیپلماتیک به شرط ناشناس 
ماندن، از نهایی شدن پیش‌نویس یک توافق ۱۴ 
بندی میان تهران و واشنگتن سخن می‌گویند، 
رصد خروجی رسانه‌های بین‌المللی نشان می‌دهد 
که اختلافات عدیده، همچنان در جزئیاتِ مالی و 
امنیتی این متن نهفته است.  این »گزارش ویژه«  
بر مبنای آخرین سیگنال‌های اطلاعاتی از منابع 
ایرانی، آمریکایی، عربی و اروپایی، سعی دارد 
تا برای مخاطبان ارجمند، ابعاد پنهان توافق 
احتمالی تهران-واشنگتن را واکاوی ‌کند. قلب 
تپنده این توافق احتمالی که البته همچنان متن 
آن میان تهران و واشنگتن به صورت پینگ‌پنگی 
در زمین پاکستان رد و بدل می‌شود و دو روز پیش 
هم ترامپ ابراز نارضایتی شدید خود از پاسخ تهران 
به متن آپدیت شده ایالات متحده را توئیت کرد، به 
لغو تحریم‌های اداره کنترل دارایی‌های خارجی 
آمریکا )OFAC( مربوط است که بنابه گزارش 
وال استریت ژورنال از قول منابع آگاه آمریکایی 
حاضر در مذاکرات، به بزرگترین نقطه تضاد طرفین 
تبدیل شده است. »اشتراک در کلیات؛ حقوق‌بشر«: 
طرفین بر سر آزادسازی اولیه بخشی از دارایی‌ها 

جهت مصارف بشردوستانه به توافق رسیده‌اند. 
»افتراق در جزئیات؛ جنگ اعداد«: بر پایه اطلاعات 
رسیده به خبرنگار »توسعه ایرانی« از منابع داخلی، 
ایران بر حق دسترسی به ۱۲۰ میلیارد دلار دارایی 
)شامل خسارات عدم فروش نفت( تأکید دارد، 
رویترز اما گزارش داده که واشنگتن تنها بر سر ۲۰ 
میلیارد دلار نقدینگی موجود در بانک‌های موسوم 
به شخص‌ثالث چانه می‌زند و حاضر به پرداخت 
هیچ‌گونه سودی به دارایی‌های توقیف شده 
تهران طی سال‌های گذشته ناشی از تحریم‌های 
اولیه مربوط به اشغال سفارت آمریکا، تحریم‌های 
ثانویه مربوط به حوزه اتمی و تحریم‌های حقوق 
بشری نیست.  بلومبرگ فاش کرده که آمریکا قصد 
دارد برچسب »تامین مالی تروریسم« را حتی با 
برداشتن »تحریم وزارت خزانه‌داری« بر بانک‌های 
مرکزی، ملی، ملت و سپه، حفظ کند تا کاخ‌سفید 
همچنان نظارت خود بر هر سنت از این پول‌ها را از 
طریق کنسرسیوم پیشنهادی، اعمال کند اما بر پایه 
اطلاعات منتقل شده به خبرنگار »توسعه ایرانی«، 
تهران خواستار خروج کامل »بانک مرکزی، ملی، 

ملت و سپه« از لیست سیاه » SDN « است... از اعزام ناوهای اروپایی و نشست چندملیتی لندن تا تهدیدهای داخلی؛ 
پرونده آبراه وارد مرحله‌ای تازه شد

هر مز؛ در دوراهی با ز دارند گی
و اجما ع سا زی جهانی

سیاست 2

وقتی مي‌خواهند جدول لیگ را با ماشین‌حساب دور بزنند!  
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میزان: به عنوان جاسوس مشترک سیا و موساد در ایران  

عرفان شکورزاده اعدام شد 

صندوق بین‌المللی پول اعلام کرد: 

ایران سومین کشور پر تورم 
در جهان

تحریم‌های جدید انگلیس 
علیه ایران

هشدار یک فعال صنفی به کارفرمایان 

»جنگ«، مجوز فرار 
از افزایش مزد نیست 

زلزله سیاسی در انگلیس پس از شکست سنگین 
حزب کارگر در انتخابات محلی؛ 

بازگشت بی‌اعتمادی؛ 
استارمر در آستانه سقوط 

رئیس‌جمهور گفت: پیروزی به‌دست‌آمده توسط نیروهای مسلح در میدان 
نبرد، باید در عرصه دیپلماسی تکمیل شود. ضمن بی‌اعتمادی به دشمن، 
مذاکره را از موضع عزت، حکمت و مصلحت ممکن می‌دانیم. دولت همچنین 

متعهد به بازسازی اماکن آسیب‌دیده فراجا در جنگ است.
به گزارش ریاست جمهوری، »مسعود پزشکیان« در نشستی با فرمانده 
کل و جمعی از فرماندهان ارشد فراجا ضمن دریافت گزارشی از عملکرد این 
نیرو در جریان جنگ تحمیلی اخیر، بر ضرورت تقویت ساختاری، تجهیزاتی 

و توسعه نقش مردم‌پایه فراجا در تأمین امنیت داخلی کشور تأکید کرد.
وی در این نشست، پس از استماع گزارشی از اقدامات و عملکرد 

فراجا در حوزه‌های مختلف 
از جمله تأمین امنیت داخلی 
کشور در دوران جنگ تحمیلی 
سوم، مدیریت میدانی شرایط 
امنیتی، پشتیبانی از امنیت 
عمومی، مقابله با تهدیدات و نیز 
آمار شهدا، مجروحان و خسارات و 
آسیب‌های وارد شده به مجموعه 
فراجا، با قدردانی از تلاش‌ها، 
مجاهدت‌های شبانه‌روزی، 
صادقانه، بی‌ادعا و مسئولانه این 
نیرو در جریان جنگ اخیر، گفت: 
فراجا با وجود محدودیت‌ها و 
کمبود امکانات، در میدان تأمین 

امنیت داخلی کشور حضوری مؤثر، مقتدرانه و فداکارانه داشت و دولت 
 خود را موظف می‌داند در مسیر تقویت این مجموعه، حمایت‌های لازم را 

به‌عمل آورد.

تاکید رئیس‌جمهور بر لزوم نوسازی
 زیرساخت‌های آسیب‌دیده فراجا در جنگ

رئیس‌جمهور با تأکید بر لزوم نوسازی و بازسازی زیرساخت‌ها و اماکن 
آسیب‌دیده فراجا در جریان جنگ اخیر، تصریح کرد: دولت، تأمین تجهیزات، 
بازسازی مراکز خسارت‌دیده و ارتقای توان عملیاتی و پشتیبانی فراجا را از 
وظایف قطعی خود می‌داند و هر آنچه در این زمینه لازم باشد، با جدیت دنبال 

و تأمین خواهد کرد.
پزشکیان همچنین بر ضرورت بازمهندسی ساختار نیروهای انتظامی و 
امنیتی با هدف تمرکززدایی، چابک‌سازی، ارتقای پوشش امنیتی و گسترش 
دامنه خدمت‌رسانی به شهروندان تأکید کرد و گفت: لازم است گروه‌های 
مطالعاتی و کارشناسی در این زمینه فعال شوند تا الگوهای نوین در این 
زمینه متناسب با شرایط کشور طراحی و اجرا شود. دولت نیز متعهد است 
موانع موجود را رفع کرده و هر آنچه در جهت تقویت فراجا ضروری باشد، 

تسهیل کند.

ضرورت توجه به تامین امنیت مردم‌پایه و محله‌محور
وی با اشاره به رویکرد دولت در حوزه حکمرانی محله‌محور، اظهار 
کرد: فراجا می‌تواند در این الگو نقش مهم و تعیین‌کننده‌ای ایفا کند و با 
مشارکت‌دادن مردم در فرآیند تأمین امنیت، امنیت را به‌صورت مردم‌پایه و 

محله‌محور سازماندهی کند.
رئیس‌جمهور افزود: استفاده از ظرفیت‌های مردمی، سرمایه اجتماعی و 
مشارکت فعال شهروندان در حوزه امنیت عمومی، می‌تواند علاوه بر ارتقای 

ضریب امنیت، اعتماد عمومی و سرمایه اجتماعی را نیز تقویت کند.
پزشکیان با بیان اینکه در مساله امنیت داخلی، اقدامات پیشگیرانه باید بر 
برخوردهای سلبی و واکنشی اولویت داشته باشد، تصریح کرد: در چارچوب 

حکمرانی محله‌محور، پیشگیری از وقوع جرم و آسیب‌های اجتماعی باید از 
متن محلات آغاز شود و سپس با نظام مراقبت، نظارت و پشتیبانی، فراجا نقش 

تسهیلگر، هماهنگ‌کننده و پشتیبان را ایفا کند.
وی خاطرنشان کرد: اگر مردم در حوزه تأمین امنیت مشارکت داده شوند 
و احساس مسئولیت اجتماعی در محلات تقویت شود، بدون تردید میزان 

تخلفات، جرائم و آسیب‌های اجتماعی نیز کاهش خواهد یافت.
رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود، با مرور مجموعه مشکلات، 
چالش‌ها و حوادث پیش‌روی کشور از ابتدای آغاز به‌کار دولت، افزود: 
شاید بتوان گفت این مقطع از تاریخ کشور، در بسیاری از ابعاد، کم‌نظیر و 
حتی بی‌سابقه بوده است، چرا که 
با جنگی پیچیده‌تر، سخت‌تر، 
ناجوانمردانه‌تر و نامتوازن تر 

مواجه شدیم.
پزشکیان اظهار کرد: در عین 
حال با وجود همه سختی‌ها، یقین 
داریم که در دل این حوادث خیر 
و حکمتی نهفته است و زمانی 
که خداوند ببیند دولتمردان، 
نیروهای مسلح و مردم با صداقت 
و اخلاص در میدان دفاع از کشور 
ایستاده‌اند، قطعاً نصرت و پیروزی 

را نصیب ملت خواهد کرد.
وی با بیان اینکه این جنگ 
عزیزانی را از ملت ایران گرفت که فقدان آنان، ضایعه‌ای سنگین و جبران‌ناپذیر 
برای کشور است، افزود: جای رهبر شهید، فرماندهان عزیز و مسئولانی که 
در این مسیر به شهادت رسیدند، برای ملت و نظام بسیار خالی است. شهادت 
برای آنان فیضی عظیم و الهی بود و برای ما که مانده‌ایم، اندوهی سنگین و 

مسئولیتی بزرگ بر جای گذاشته است.
رئیس‌جمهور در ادامه، با اشاره به شرایط کشور در مقابله با متجاوزان و 
نقش ملت ایران و نیروهای مسلح در ناکام‌گذاشتن دشمن، خاطرنشان کرد: 
ملت بزرگ ایران و نیروهای مسلح مقتدر کشور توانستند با ایستادگی و اقتدار، 
دشمن را در دستیابی به اهداف خود ناکام گذاشته و او را وادار به پذیرش 

آتش‌بس و توقف جنگ کنند.

تاکید بر تثبیت دستاوردهای میدان در عرصه دیپلماسی
 از موضع عزت و اقتدار

پزشکیان درباره مسیرهای پیش‌روی کشور، افزود: اکنون گزینه‌های 
مختلفی پیش‌روی ما قرار دارد؛ یا با عزت، اقتدار و حفظ منافع ملی وارد 
مذاکره شویم و حقوق ملت ایران را احقاق کنیم، یا در وضعیت نه جنگ و نه 

صلح باقی بمانیم و یا مسیر جنگ و تقابل را ادامه دهیم.
وی تأکید کرد: ترجیح عقلانی، منطقی و مبتنی بر منافع ملی این است 
که پیروزی به‌دست‌آمده توسط نیروهای مسلح در میدان نبرد، در عرصه 
دیپلماسی نیز تکمیل و حقوق ملت ایران از موضع عزت و اقتدار تثبیت شود.

رئیس‌جمهور در ادامه با استناد به کلام نورانی حضرت امیرالمومنین 
علی)ع( در نهج‌البلاغه اظهار کرد: امیرالمؤمنین)ع( می‌فرمایند اگر 
دشمن تو را به صلح دعوت کرد، آن را رد نکن؛ اما پس از صلح نیز از 
 دشمن غافل نشو و هرگز با خوش‌بینی به او نگاه نکن و به او اعتماد 

نداشته باش.
پزشکیان، جمهوری اسلامی ایران نیز بر همین مبنا، ضمن بی‌اعتمادی به 
دشمن، مذاکره را از موضع عزت، حکمت و مصلحت ممکن می‌داند و چنانچه 
توافقی با درنظرگرفتن دغدغه‌های رهبر معظم انقلاب و مصالح ملت ایران 

حاصل شود، بر عهد و تعهدات خود پایبند خواهد بود.

سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به سؤالی درباره 
سفر ترامپ به چین و اینکه آیا چین بین ایران و آمریکا 
میانجی‌گری خواهد کرد؟ گفت: سفر ترامپ به چین یک 
سفر دوجانبه است و به خودشان مربوط است. با چین به 
عنوان شریک راهبردی و کشور اثرگذار در شورای امنیت 
در ارتباط مستمر هستیم. آقای عراقچی اخیرا سفری 
به چین داشت و نقطه نظرات و ملاحظات خود را بیان 
کردیم و چین از مواضع ما آگاه است. چین می‌داند جنگ 
تحمیلی علیه ایران بخشی از یک روند جهانی در راستای 
تشدید یکجانبه گرایی از سوی آمریکاست که هنجارهای 
بین‌المللی را مورد آسیب قرار داده است. برای چین به 
اندازه ما امنیت و ثبات در غرب آسیا، خلیج فارس و دریای 
عمان مهم است و حتما دوستان چینی به خوبی می‌دانند 
چگونه از این فرصت‌ها برای هشدار دادن نسبت به تبعات 
اقدامات غیرقانونی و قلدرمابانه آمریکا بر صلح و ثبات 

منطقه استفاده کنند.
به گزارش خبرنگار ایلنا، اسماعیل بقایی در نشست 
خبری صبح دوشنبه، درباره اینکه رئیس‌جمهور 
آمریکا بعد از گفت‌وگو با رژیم صهیونیستی اعلام کرد 
که طرح ایران را غیرقابل قبول می‌داند، گفت: ما هیچ 
امتیازی را مطالبه نکردیم تنها مطالبه ما حقوق مشروع 
ایران بود. آیا مطالبه ایران برای خاتمه جنگ در منطقه، 
مطالبه ایران برای توقف راهزنی دریایی علیه کشتی‌های 
ایران تحت عنوان محاصره دریایی زیاده‌خواهی است؟ 
آیا مطالبه ایران برای آزاد شدن دارایی‌های متعلق 
 به مردم ایران که سال‌هاست به ناحق مسدود شده 

زیادی‌خواهی است؟
وی افزود: آیا پیشنهاد ما برای اینکه در تنگه هرمز 
تردد ایمن صورت بگیرد زیاده خواهی است؟ موضوع 
مهم امنیت و صلح در تمام منطقه به شمول لبنان آیا 
زیاده‌خواهی و غیرمعقولانه است؟ اقدامات آمریکا در 
این هفتاد الی هشتاد روز موجب اخلال دریانوردی شده 
است، همچنین در آب‌های آزاد به کشتی‌های ایرانی 
حمله صورت گرفته همه این موارد قرار بود در چهارچوب 
این بسته پیشنهادی مورد بحث و تصمیم‌گیری قرار 

گیرد منتها متاسفیم که طرف‌های آمریکایی کماکان 
بر اساس ذهنیت‌هایی که عمدتا هم ساخته و پرداخته 
رژیم صهیونیستی است، همچنان بر دیدگاه خود و 

خواسته‌های نامشروع‌شان اصرار دارند.

آمریکا تا الان رفوزه شده است
وی گفت: ایران ثابت کرده که قدرت مسئولیت پذیر 
در منطقه است. ما قلدر نیستیم‌، قلدرستیز هستیم. کافی 
است به عملکرد ما نگاه شود. آیا ما بودیم که به آمریکا 
لشکرکشی کردیم؟ آیا ما هستیم که در نیمکره غربی 
علیه کوبا و ونزوئلا قلدری می‌کنیم؟ آیا ما بودیم که در 
روند دیپلماتیک دو نوبت مرتکب این جنایت شدیم؟ 
نفس حضور نظامی آمریکا در منطقه مصداق ایجاد چرخه 
قلدری و خشونت در منطقه است. این لفاظی‌ها در واقعیت 

قلدری آمریکا تغییری ایجاد نمی‌کند.

بقایی در پاسخ به اظهارات ترامپ گفت: ایران ثابت کرده 
که قدرت مسئولیت پذیر در منطقه است. ما قلدر نیستیم‌، 
قلدرستیز هستیم. کافی است به عملکرد ما نگاه شود. آیا 
ما بودیم که به آمریکا لشکرکشی کردیم؟ آیا ما هستیم 
که در نیمکره غربی علیه کوبا و ونزوئلا قلدری می‌کنیم؟ 
آیا ما بودیم که در روند دیپلماتیک دو نوبت مرتکب این 

جنایت شدیم؟
بقایی گفت: نفس حضور نظامی آمریکا در منطقه 
مصداق ایجاد چرخه قلدری و خشونت در منطقه است. 
این لفاظی‌ها در واقعیت قلدری آمریکا تغییری ایجاد 

نمی‌کند.

سخنگوی وزارت خارجه درباره همکاری مصر و امارات 
گفت: هرگونه مداخله‌ای که موجب خدشه وارد شدن به 
امنیت منطقه شود و اعتماد منطقه را دچار مشکل کند، 
از نظر ما مردود است. فرقی نمی‌کند توسط چه بازیگری 
صورت بگیرد. امنیت منطقه باید توسط بازیگران منطقه‌ 
تامین شود. امنیت متکی به حضور نیروهای بیگانه در 
منطقه صرفا موجب تشدید ناامنی می‌شود و به هیچ وجه 

برای منطقه ما ثبات آور نیست.
بقایی در پاسخ به سؤالی درباره حضور ناوگان انگلیس 
و فرانسه در نزدیکی آب‌های جنوب کشور گفت: 
کشورهای اروپایی مطمئن هستند این جنگ غیرقانونی و 
تجاوزکارانه بوده و به همین دلیل اجازه ندادند با فشارهای 
آمریکا آنها بخشی از این اقدام غیرقانونی و مخل صلح و 
امنیت بین‌المللی شوند. هرگونه مداخله در امور تنگه 

هرمز باعث پیچیده‌تر شدن موضوع می‌شود.
وی ادامه داد: مشکل از اقدام تجاوزکارانه آمریکا و رژیم 
صهیونیستی است. تنگه هرمز قبل از نهم اسفند ماه باز بود.

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سؤالی درباره 
اعمال فشار امارات بر پاکستان تصریح کرد: پاکستان 
حتما به صورت حرفه‌ای کار خودش را پیش می‌برد. هیچ 
میانجی اجازه نمی‌دهد اقدامات حرفه‌ای‌اش تحت تاثیر 

بازیگران ثالث قرار بگیرد.
وی درباره برخورد امارات با اتباع کشور پاکستان گفت: 
اقدامات خلاف حقوق بشری امارات علیه شهروندان 
مقیم در این کشور مغایر موازین حقوق بشری است. خود 
را موظف می‌دانیم به هر طریقی مانع از تضییع حقوق 
اتباع‌مان شویم. در تهران پیگیر هستیم و سرکنسولگری 

ما در دبی پیگیر است.
سخنگوی وزارت خارجه درباره فشار آمریکا به عراق 
گفت: قلدر منطقه و قلدر جهان کیست؟ موضع ما این بوده 
که همه کشورها به روندهای قانونی کشورها در انتخاب 
مسئولان و نوع حکومت‌شان احترام بگذارند. این حق مردم 
عراق است که در خصوص نظام حکومتی و مسئولان‌شان 
تصمیم بگیرند. هر تصمیمی بگیرند از سوی ایران مورد 

احترام واقع خواهد شد.
بقایی گفت: مقامات آمریکایی باید پاسخ دهند که 
چرا این طور با صراحت مقامات کشورهای دیگر را متهم و 
ادعاهایی مطرح کنند که مبنایی ندارد. حتما مقامات عراق 
به هر نحوی که صلاح می‌دانند واکنش نشان خواهند داد.

گزارشگزارش
پزشکیان در جمع فرماندهان ارشد فراجا:

 پیروزی میدان نبرد باید در دیپلماسی تکمیل شود
بقایی:

 چین به اندازه ما بر امنیت و ثبات منطقه تأکید دارد

سیاست 2

ترامپ: 

آتش‌بس با ایران 
در وضعیت بحرانی است

سیاست 2

رضایی به نقل از رئیس سازمان انرژی اتمی: 

حفاظت از دارایی‌های هسته‌ای 
پیش‌بینی شده است


